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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.
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Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Verkleidung
Housing

GB122
DE, AT, CH

6720905948.aa.RS-Verkleidung GB122
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1 7099097 � � � � � � � �

2 7100370 � � � � � � � �

3 7099101 � � � � � � � �

4 7099624 � � � � � � � �

5 7099100 � � � � � � � �

  6160352 � � � � � � � �

1

Bemerkungen

Remarks

GB122
DE, AT, CH

Verkleidung
Housing

Bezeichnung

description

Verkleidung U122/124/GB122 ohne Klappe

Sechkantschraube M5x10 (5x)

Zentrierung für Verkleidung

Klappe kompl.

Schnappverschluß für Verkleidung (10x)

Lackstift RAL9016, 18ml  (UN1263)

09.11.2009 5 6720641727
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Abgaseinheit
Condensate drainage

GB122
DE, AT, CH

6720905949.aa.RS-Rahmen/Abgaseinheit/Ausdehnungsgefäß GB122
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1 7099148 � � � � � � � �

2 7099150 � � � � � � � �

3 7100256 � � � � � � � �

4 7099460 � � � � � � � �

5 7099154 � � � � � � � �

6 7099173 � � � � � � � �

7 7099666 � � � � � � � �

8 7099173 � � � � � � � �

9 7099664 � � � � � � � �

10 7099768 � � � � � � � �

11 7099704 � � � � � � � �

12 7099425 � � � � � � � �

13 7099686 � � � � � � � �

14 7099720 � � � � � � � �

15 7099448 � � � � � � � �

16 7099450 � � � � � � � �

17 7099452 � � � � � � � �

18 7099762 � � � � � � � �

19 7099764 � � � � � � � �

20 7099456 � � � � � � � �

21 75969 � � � � � � � �

22 7100842 � � � � � � � �

23 7099628 � � � � � � � �

24 7099626 � � � � � � � �

25 7099126 � � � � � � � �

26 7100192 � � � � � � � �

27 7099162 � � � � � � � �

2

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Abdeckung Unterdruckkammer U112/U122/

GB122
DE, AT, CH

Abgaseinheit
Condensate drainage

Dichtung (3m)

Schaulochfenster kompl.

Abdeckung Rahmen Oberteil

Kabeldurchführung Set a 4 Stück

Halterung

Dichtung-Set-Gas-Hydraulik

Halterung

Kesselabgasanschlussstück

Lippendichtung DN125

Lippendichtung DN80

Verschlussstopfen Set

Dichtung D60

Feder Kesselanschluss-Stück

Rohr Kondenssammler

Lippendichtung D60 für Kondenssammler

Kondenssammler

Dichtung Kondenssammler-Abgasleitung

Dichtung Sicherheitsfühler

Fühler Abgasüberwachung mit Dichtung

Syphon

Verschluss mit Dichtung

Dichtungssatz-Siphon-Sicherheitsventil

Rohr-Anschluss-Siphon-Sicherheitsventil

Ausdehnungsgefäß 12 Liter

Flachdichtung 1/2" (10x)

Rohr-Verbindung-Ausdehnungsgefäß

09.11.2009 7 6720641727
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Gebläse/Gasarmatur
fan/Gas valve

GB122
DE, AT, CH

6720905950.aa.RS-Gebläse/Gasarmatur GB122
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1 7099987 � � � � � � � �

2 7099712 � � � � � � � �

3 7099985 � � � � � � � �

4 7099726 � � � � � � � �

5 7099654 � � � � � �

5 7099656 � �

6 7099650 � � � � � � � �

7 7099710 � � � � � � � �

8 7099730 � � � � � � � �

9 7099652 � � � � � � � �

10 7101232 � � � � � � � �

11 7099642 � � � � � � � �

12 7099674 � � � � � � � �

13 7100198 � � � � � � � �

14 7099660 � � � � � � � �

15 7099728 � � � � � � � �

16 7099778 �

16 7099780 � � �

  7099782 � � � � � � � �

  87095032 � �

  87095034 � � � � � �

  87200064 � � � �

3

Bemerkungen

Remarks

Österreich und Schweiz

GB122
DE, AT, CH

Gebläse/Gasarmatur
fan/Gas valve

Bezeichnung

description

Gebläse GB122 V2

Korkdichtung

Dichtung D83x60x1 5 Stück V2

Anschlußkabel Gebläse

Venturi-19-24kW

Venturi 11kW

Schraube M5x12 DIN7984 Set 10St.

Dichtung Gasarmatur-Venturi

Feder-Arretierung

Gasarmatur GB122

Dichtungssatz-Gasbrennerarmatur /

Gleichrichter

Rohr-Verbindung Gasarmatur-Gasanschluß

Flachdichtung 1" (5x)

Ansaugrohr

Dichtung Ansaugrohr

Gasdüse EG G20 D5,55

Gasdüse EG G20 D6,50

Bit-Set für Torx-Schraubenzieher

Flüssiggas-Umbauset für GB 122/132T

Flüssiggas-Umbauset für GB 122-19/24kW

Flüssiggas Umbausatz 3B/P GB122

09.11.2009 9 6720641727
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Wärmetauscher/Brenner
heat exchanger/burner

GB122
DE, AT, CH

6720905951.aa.RS-Wärmetauscher/Brenner GB122

25

26

2827

27

21

22

24

13

13

17
18

17

23

18

20

16

14

15

19

6

6

8

12

7

7

9

1110

3

5

1

2

4

09.11.2009 10 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
B
1
2
2
-1
1
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-1
1
(G
2
5
)

 G
B
1
2
2
-1
9
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-1
9
 (
G
2
5
)

 G
B
1
2
2
-2
4
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-2
4
 (
G
2
5
)

 G
B
1
2
2
-2
4
K
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-2
4
K
 (
G
2
5
)

1 7099391 � � � � � � � �

2 7099389 � � � � � � � �

3 7099985 � � � � � � � �

4 7099689 � � � � � � � �

5 7099678 � � � � � �

5 7099680 � �

6 7099738 � � � � � � � �

7 7099684 � � � � � � � �

8 7099006 � � � � � � � �

9 7100229 � � � � � � � �

10 7099484 � � � � � � � �

11 7099217 � � � � � � � �

12 7100239 � � � � � � � �

13 7099824 � � � � � � � �

14 7099636 � � � � � � � �

15 7099670 � � � � � � � �

16 7099734 � � � � � � � �

17 7099794 � � � � � � � �

18 7099718 � � � � � � � �

19 8 718 600 021 � � � � � � � �

20 7099812 � � � � � � � �

21 7099645 � � � � � � � �

22 7099634 � � � � � � � �

23 7099668 � � � � � � � �

24 7099706 � � � � � � � �

25 7099646 � � � � � � � �

26 7099658 � � � � � � � �

27 7099311 � � � � � � � �

28 7099676 � � � � � � � �

4

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Verbindungsstück m Rückschlagklappe V2

GB122
DE, AT, CH

Wärmetauscher/Brenner
heat exchanger/burner

Rückschlagventil m Dichtung V2

Dichtung D83x60x1 5 Stück V2

Dichtung Brenner GB122/GB132T

Brenner GB122/GB132T-19/24kW

Brenner GB122/GB132T-11kW

Haltewinkel für Ionisationselektrode/

Dichtung Glühzünder-Ionisationselektrode

Glühzünder kompl.inkl. Adapter

Schirm für Glühzünder

Adapter Anschlusskabel Glühzünder

Kabeldurchführung f. Glühzünder

Ionisationselektrode

Silikon Kitt f Isolierung GB122/GB132T

Wärmetauscher-Rückschale GB122/GB132T

Isolierung-Wärmetauscher-Rückschale für

Klemmbügel 4 Stück für GB122/GB132T

Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x)

O-Ring 26,3x5,33 (10x)

Dichtung Vorderwand-Wärmetauscher

Universial Spezialfett Silikon Tube 25gr

Wärmetauscher Spiralrippenrohr GB122 V2

Wärmetauscher-Vorderschale GB122/GB132T

Isolierung-Wärmetauscher-Vorderschale

Schaulochfenster Vorderschale GB122/

Umlenktopf

Isolierung Umlenktopf

Halteklammer mit Schrauben M4x60

Arretierung Spiralrippenrohr-

09.11.2009 11 6720641727
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Vor/Rücklauf
Flow/Return unit

GB122
DE, AT, CH

6720905952.aa.RS-Vorlauf/Rücklauf GB122
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1 7099788 � � � � � �

1 7099826 � � � � � �

1 7099828 � �

2 7099176 � � � � � � � �

3 7099638 � � � � � � � �

4 7099168 � � � � � � � �

5 7099436 � � � � � � � �

6 7099786 � � � � � � � �

7 7099718 � � � � � � � �

8 7099794 � � � � � � � �

9 7099676 � � � � � � � �

10 7100136 � � � � � � � �

11 7099830 � � � � � � � �

12 7099180 � � � � � � � �

13 7099672 � � � � � � � �

14 7099640 � � � � � � � �

15 7099708 � � � � � � � �

5

Bemerkungen

Remarks

FD<05/2001

FD>05/2001

GB122
DE, AT, CH

Vor/Rücklauf
Flow/Return unit

Bezeichnung

description

Pumpe RSL 15-5 - 1P 130mm

Pumpe Wilo-3Stufen ohne Anschluß für

Pumpe Wilo-1stufig ohne Anschluß für

Dichtung 1" Gummi (5x)

Rohr-Rücklauf-Pumpe Wärmetauscher

O-Ring 18,72 x2,62 (10x)

Halteklemmen 5 St.-D=15/5 St-D=18mm

Anschlussstück Rücklauf

O-Ring 26,3x5,33 (10x)

Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x)

Arretierung Spiralrippenrohr-

Fühler-NTC kompl.mit O-Ring

Anschlussstück Vorlauf m automat Entlüft

Entlüfter automatisch 10bar

Handentlüfter

Rohr-Vorlauf-Wärmetauscher

Halteclip 18mm

09.11.2009 13 6720641727
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Wärmetauscher
heat exchanger

GB122
DE, AT, CH

6720905953.aa.RS-Brauchwasserwärmetauscher GB122
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.
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1 7099128 � �

2 7099129 � �

3 7099139 � �

4 7100192 � �

5 7099436 � �

6 7099140 � �

7 7099167 � �

8 7099187 � �

9 7099165 � �

10 7099156 � �

11 7099170 � �

12 7099143 � �

13 7099138 � �

14 7099140 � �

15 7099164 � �

16 7099141 � �

17 7099142 � �

18 7099168 � �

19 7099166 � �

6

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Wärmetauscher BW U122/124/GB122 kpl

GB122
DE, AT, CH

Wärmetauscher
heat exchanger

Isolierung Bw Unterteil m. Schnappbefest

Rohr-Sanitäranschluss WW

Flachdichtung 1/2" (10x)

Halteklemmen 5 St.-D=15/5 St-D=18mm

Rohr-Anschlussstück BW/WW

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

Vorlauf/Rücklauf Warmwasser Fühler

O-Ring 9,25x1,78 (10x)

Halteclip  für Rohrverbindung (4x)

Federstecker Set a 5 Stück 200.002A

Durchflußmengenbegrenzer U122/124/GB122

Rohr-Sanitäranschluss U122/124/GB122

Rohr-Anschlussstück BW/WW

Warmwasserstandbyfühler

Entlüftungsleitung U122/124/GB122

Verschraubung Entlüftungsventil

O-Ring 18,72 x2,62 (10x)

O-Ring 17,12x2,62 (10x)

09.11.2009 15 6720641727
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Ersatzteilliste
Spare parts list

3-Wege-Ventil Single
3-way valve Single

GB122
DE, AT, CH

6720905955.aa.RS-3-Wege-Ventil Single GB122
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09.11.2009 16 6720641727
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1 7100888 � � � � � �

2 7099626 � � � � � �

3 7099628 � � � � � �

4 7099160 � � � � � �

5 7099167 � � � � � �

6 7100866 � � � � � �

7 7099132 � � � � � �

8 7099125 � � � � � �

9 7099168 � � � � � �

10 7100196 � � � � � �

11 7099352 � � � � � �

12 7099766 � � � � � �

13 7100192 � � � � � �

14 7099176 � � � � � �

15 7099792 � � � � � �

16 7098250 � � � � � �

17 7098972 � � � � � �

18 7098970 � � � � � �

19 7098973 � � � � � �

20 7098968 � � � � � �

21 7099172 � � � � � �

22 7099790 � � � � � �

7A  

Bemerkungen

Remarks

GB122
DE, AT, CH

3-Wege-Ventil Single
3-way valve Single

Bezeichnung

description

Sicherheitsventil 3bar Steckanschluß

Rohr-Anschluss-Siphon-Sicherheitsventil

Dichtungssatz-Siphon-Sicherheitsventil

Überströmventil 250mb kpl

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

Stahlfeder 220.005A 5 St. 220.002A 1 St.

Halteclip für Überströmventil

Rücklauf T-Stück

O-Ring 18,72 x2,62 (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

Federstecker D18,5 (5x)

Rücklauf-Verbindung Pumpe-Dreiwegeventil

Flachdichtung 1/2" (10x)

Dichtung 1" Gummi (5x)

Schraubverchluß m O-Ring M5x16

Dreiwegeventil kompl.mit Adapterkabel

Dreiwegeventil ohne Antrieb

Antrieb für Dreiwegeventil

Ventileinsatz

Mutter,Schneidring (3x)

Rohr-Rücklauf-Boiler

Schutzkappe 3Wegeventil

09.11.2009 17 6720641727



7
B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

3-Wege-Ventil Kombi
3-way valve Kombi

GB122
DE, AT, CH

6720905954.aa.RS-3-Wege-Ventil Kombi GB122

11

4

5

3

9

17

21

22

23 10

18

24

19

14

15

8

20

20

20

16

1

6

7

13

2

12

09.11.2009 18 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
B
1
2
2
-2
4
K
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-2
4
K
 (
G
2
5
)

1 7100888 � �

2 7099626 � �

3 7099628 � �

4 7099160 � �

5 7099167 � �

6 7100866 � �

7 7099132 � �

8 7099125 � �

9 7099168 � �

10 7100196 � �

11 7099352 � �

12 7099766 � �

13 7100192 � �

14 7099176 � �

15 7099792 � �

16 7098250 � �

17 7098972 � �

18 7098970 � �

19 7098973 � �

20 7098968 � �

21 7099158 � �

22 7099170 � �

23 7099156 � �

24 7099790 � �

7B  

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Sicherheitsventil 3bar Steckanschluß

GB122
DE, AT, CH

3-Wege-Ventil Kombi
3-way valve Kombi

Rohr-Anschluss-Siphon-Sicherheitsventil

Dichtungssatz-Siphon-Sicherheitsventil

Überströmventil 250mb kpl

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

Stahlfeder 220.005A 5 St. 220.002A 1 St.

Halteclip für Überströmventil

Rücklauf T-Stück

O-Ring 18,72 x2,62 (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

Federstecker D18,5 (5x)

Rücklauf-Verbindung Pumpe-Dreiwegeventil

Flachdichtung 1/2" (10x)

Dichtung 1" Gummi (5x)

Schraubverchluß m O-Ring M5x16

Dreiwegeventil kompl.mit Adapterkabel

Dreiwegeventil ohne Antrieb

Antrieb für Dreiwegeventil

Ventileinsatz

Mutter,Schneidring (3x)

Rohr-Rücklaufverbindung U122/124/GB132T

Federstecker Set a 5 Stück 200.002A

Halteclip  für Rohrverbindung (4x)

Schutzkappe 3Wegeventil

09.11.2009 19 6720641727



8
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Vorlauf Single
flow single

GB122
DE, AT, CH

6720905957.aa.RS-Vorlauf Single GB122

1

2

1

1

89 3

4

5

4
1

7
6

10

13
11

12

09.11.2009 20 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
B
1
2
2
-1
1
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-1
1
(G
2
5
)

 G
B
1
2
2
-1
9
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-1
9
 (
G
2
5
)

 G
B
1
2
2
-2
4
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-2
4
 (
G
2
5
)

1 7099436 � � � � � �

2 7099179 � � � � � �

3 7099178 � � � � � �

4 7099168 � � � � � �

5 7100196 � � � � � �

6 7099167 � � � � � �

7 7099170 � � � � � �

8 7099187 � � � � � �

9 7098240 � � � � � �

10 7099171 � � � � � �

11 7100192 � � � � � �

12 7100622 � � � � � �

13 7099352 � � � � � �

8A  

Bemerkungen

Remarks

GB122
DE, AT, CH

Vorlauf Single
flow single

Bezeichnung

description

Halteklemmen 5 St.-D=15/5 St-D=18mm

Rohr-Verbindung-Vorlauf-Rücklauf

Rohr-Verbindung-Kesselvorlauf-Brenner

O-Ring 18,72 x2,62 (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

Federstecker Set a 5 Stück 200.002A

Vorlauf/Rücklauf Warmwasser Fühler

Rückschlagventil 1/4"

Rohr-Vorlauf-Boiler

Flachdichtung 1/2" (10x)

Kessel-Füll-und Entleerungshahn kompl.

Federstecker D18,5 (5x)

09.11.2009 21 6720641727



8
B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Vorlauf Kombi
flow kombi

GB122
DE, AT, CH

6720905956.aa.RS-Vorlauf Kombi GB122

1

2

1

1

8
9

10

12

11

3

4

4

6

5

7

1

13

09.11.2009 22 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
B
1
2
2
-2
4
K
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-2
4
K
 (
G
2
5
)

1 7099436 � �

2 7099179 � �

3 7099178 � �

4 7099168 � �

5 7100196 � �

6 7099167 � �

7 7099170 � �

8 7099187 � �

9 7098240 � �

10 7099159 � �

11 7099156 � �

12 7100622 � �

13 7099352 � �

8B  

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Halteklemmen 5 St.-D=15/5 St-D=18mm

GB122
DE, AT, CH

Vorlauf Kombi
flow kombi

Rohr-Verbindung-Vorlauf-Rücklauf

Rohr-Verbindung-Kesselvorlauf-Brenner

O-Ring 18,72 x2,62 (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

Federstecker Set a 5 Stück 200.002A

Vorlauf/Rücklauf Warmwasser Fühler

Rückschlagventil 1/4"

Rohr-Verbindung Vorlauf-BW

Halteclip  für Rohrverbindung (4x)

Kessel-Füll-und Entleerungshahn kompl.

Federstecker D18,5 (5x)

09.11.2009 23 6720641727



9   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Brennersteuerung/Kabelbaum
burner control/Cable tree

GB122
DE, AT, CH

40

60
80

100

120

 C
20

0

1

2 3

4

bar

6720905958.aa.RS-Brennersteuerung/Kabelbaum GB122

9

6

8

7

2

5

4

1

3

09.11.2009 24 6720641727



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
B
1
2
2
-1
1
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-1
1
(G
2
5
)

 G
B
1
2
2
-1
9
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-1
9
 (
G
2
5
)

 G
B
1
2
2
-2
4
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-2
4
 (
G
2
5
)

 G
B
1
2
2
-2
4
K
 (
G
2
0
)

 G
B
1
2
2
-2
4
K
 (
G
2
5
)

1 7099104 � � � � � � � �

2 7099105 � � � � � � � �

3 7099107 � � � � � � � �

4 7099108 � � � � � � � �

5 7099106 � � � � � � � �

6 7 746 700 076 � � � � � � � �

7 7100384 � � � � � � � �

8 7100379 � � � � � � � �

9 7099632 � � � � � � � �

  67903206 � � � � � � � �

  7099380 � � � � � � � �

  7099800 � �

  7099802 � �

  7099804 � �

  7099806 � �

9

Bemerkungen

Remarks

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

GB122
DE, AT, CH

Brennersteuerung/Kabelbaum
burner control/Cable tree

Bezeichnung

description

Gehäuse für UBA

Thermomanometer

Netzanschluss

Anschlußkabel

Anschlußplatine Handterminal

UBA 1.5  ZETHOS

Schalter

Brennerautomat-Unterteil für UBA 1.5

Kabelbaum GB122

Adapter Brauchwasserfühler

Abdeckkappe für Handterminal 5Stück

Kim GB122-11 Nr124 V2

Kim GB122-19 Nr123 V2

Kim GB122-24 Nr122 V2

Kim GB122-24K Nr121 V2

09.11.2009 25 6720641727



Pos

1

1

2

3

4

5

2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

4

1

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Element of construction

Casing U122/124/GB122 without valve

Hex bolt M5x10 (5x)

Centering for Casing

Flap

Snap lock for Casing (10x)

Paint pen RAL9016, 18ml (commercial

Element of construction

Cover vacuum chamber U112/U122/ GB122

Gasket , piece a 5m

Viewing hole window

Cover Frame upper part

Cable entry kit a 4 Piece

Holder

Gasket kit gas hydraulics

Holder

Boiler flue outlet

Lip gasket DN125

Lip gasket DN80

plugs kit

Gasket Flue pipe D60

Spring boiler connection piece

Pipe condensation header

Lip gasket D60 for condensation header

Condensation header

Gasket condensate header flue gas line

Gasket safety sensor

Sensor Flue gas with Gasket

siphon

Lock with Gasket

Gasket set syphon safety valve

Pipe connection syphon safety valve

Expansion vessel 12 litres

Flat gasket 1/2" (10x)

Pipe connection expansion vessel

Element of construction

Fan GB122 V2

Cork gasket

Gasket D83x60x1 5 piece V2

Connection cable Fan

Venturi 19-24kW

Bolt kit gas control valve

Gasket gas control valve Venturi

Spring locking device

Gas valve

Gasket set gas control valve / gas

Rectifier

Pipe connection gas control valve gas

Flat gasket 1" (5x)

Inlet pipe

Gasket inlet pipe

Gas orifice EG G20 D5,55

Bit set for Torx screwdriver

LPG conversion kit for GB 122 for

conversion kit LPG 3B/P GB122

Element of construction

connecting piece rebound flap V2

09.11.2009 26 6720641727



Pos

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Übersetzungsliste
List of translations

Description

non-return valve sealing V2

Gasket D83x60x1 5 piece V2

Gasket Burner GB122/GB132T

Burner GB122/GB132T-19/24kW

Angle bracket for ionisation electrode/

Gasket heat ignition ionisation

Igniter incl. adapter

Screen for igniter

Adapter Connecting cable igniter

Cable entry for igniter

Ionisation electrode

Silicone kit f insulation GB122/GB132T

Heat exchanger rear liner GB122/GB132T

Insulation heat exchanger back liner

Clamp 4 Piece for GB122/GB132T

Lip gasket DN36,4x24,4x6,3 (2x)

O-ring 26,3x5,33 (10x)

Seal Heat Exchanger

Silicone special, tube 25gr

Heat exchanger spiral finned pipe

Heat exchanger front liner GB122/GB132T

Insulation heat exchanger front liner

Viewing hole window front cover GB122/

Diverting hood

Insulation pivoting hood

Retaining bracket with screws M4x60

Locking device spiral finned tube heat

Element of construction

Pump RSL 15-5 - 1P 130mm

Gasket 1" rubber (5x)

Pipe return pump Heat exchanger

O-ring 18.72 x2.62 (10x)

Support terminal 5 St.-D=15/5 St-D=18mm

Connector Return

O-ring 26,3x5,33 (10x)

Lip gasket DN36,4x24,4x6,3 (2x)

Locking device spiral finned tube heat

NTC sensor with O-ring

Connector flow m automatic device

Air vent automatic 10 bar

Manual air vent

Pipe flow heat exchanger

Support clip 18mm

Element of construction

Heat exchanger BW U122/124/GB122

Insulation Bw lower section m. snap-on

Pipe sanitary connection  WW

Flat gasket 1/2" (10x)

Support terminal 5 St.-D=15/5 St-D=18mm

Pipe connection piece BW/WW

O-ring 14,48x2,62 (10x)

Flow/return Domestic hot water Sensor

O-ring 9,25x1,78 (10x)

Support clip for pipe connection (4x)

Spring Plug kit a 5 Piece 200.002A

Flow limiter U122/124/GB122

Pipe Sanitary connection U122/124/GB122

09.11.2009 27 6720641727



Pos

14

15

16

17

18

19

7A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

7B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

8A

1

2

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Pipe connection piece BW/WW

Hot water standby sensor

Vent retrofit kit U122/124/GB122

Screw connection Air vent valve

O-ring 18.72 x2.62 (10x)

O-ring 17,12x2,62 kit a 10 Piece

Element of construction

Safety valve 3 bar plug and socket

Pipe connection syphon safety valve

Gasket set syphon safety valve

Overflow valve 250mb

O-ring 14,48x2,62 (10x)

Steel spring 220.005A 5 pc. 220.002A 1

Support clip for Overflow valve

Return Tee

O-ring 18.72 x2.62 (10x)

Flat gasket 3/4" (10x)

Spring Plug D18,5 (5x)

Return connection pump 3-way valve

Flat gasket 1/2" (10x)

Gasket 1" rubber (5x)

Screw cap m O-ring M5x16

Three-way valve with adapter cable

Three-way valve without drive

Drive for Three-way valve

Valve element Diverting [changeover]

Nut, cutting ring (3x)

Pipe return boiler

Protective cap Three-way valve

Element of construction

Safety valve 3 bar plug and socket

Pipe connection syphon safety valve

Gasket set syphon safety valve

Overflow valve 250mb

O-ring 14,48x2,62 (10x)

Steel spring 220.005A 5 pc. 220.002A 1

Support clip for Overflow valve

Return Tee

O-ring 18.72 x2.62 (10x)

Flat gasket 3/4" (10x)

Spring Plug D18,5 (5x)

Return connection pump 3-way valve

Flat gasket 1/2" (10x)

Gasket 1" rubber (5x)

Screw cap m O-ring M5x16

Three-way valve with adapter cable

Three-way valve without drive

Drive for Three-way valve

Valve element Diverting [changeover]

Nut, cutting ring (3x)

Pipe return connection U122/124/GB132T

Spring Plug kit a 5 Piece 200.002A

Support clip for pipe connection (4x)

Protective cap Three-way valve

Element of construction

Support terminal 5 St.-D=15/5 St-D=18mm

Pipe connection flow return

09.11.2009 28 6720641727



Pos

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

8B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Pipe connection boiler flow burner

O-ring 18.72 x2.62 (10x)

Flat gasket 3/4" (10x)

O-ring 14,48x2,62 (10x)

Spring Plug kit a 5 Piece 200.002A

Flow/return Domestic hot water Sensor

Non-return valve 1/4"

Pipe flow boiler

Flat gasket 1/2" (10x)

Boiler fill and Drain valve with O-ring

Spring Plug D18,5 (5x)

Element of construction

Support terminal 5 St.-D=15/5 St-D=18mm

Pipe connection flow return

Pipe connection boiler flow burner

O-ring 18.72 x2.62 (10x)

Flat gasket 3/4" (10x)

O-ring 14,48x2,62 (10x)

Spring Plug kit a 5 Piece 200.002A

Flow/return Domestic hot water Sensor

Non-return valve 1/4"

Pipe connection flow BW

Support clip for pipe connection (4x)

Boiler fill and Drain valve with O-ring

Spring Plug D18,5 (5x)

Element of construction

Housing for UBC

Thermo-pressure gauge

Network connection

Connecting cable

Connecting board hand terminal

UBA 1.5 VR software 3.8

Switch

Burner automatic device lower section

Cable harness GB122

Adapter process water filler

Protective hood for hand terminal 5 pc.

Kim GB122-11 Nr124 V2

Kim GB122-19 Nr123 V2

Kim GB122-24 Nr122 V2

Kim GB122-24K Nr121 V2

09.11.2009 29 6720641727



Gerätetypen
Types of appliances

Gerät

Appliance

Bestell-Nr.

Ordering no.

Land

Country

Bemerkungen

Remarks

Deutschland7105032GB122-11(G25)

Deutschland7105042GB122-19 (G25)

Deutschland7105052GB122-24 (G25)

Deutschland7105062GB122-24K (G25)

Deutschland,Schweiz,Österreich7105030GB122-11 (G20)

Deutschland,Schweiz,Österreich7105040GB122-19 (G20)

Deutschland,Schweiz,Österreich7105050GB122-24 (G20)

Deutschland,Schweiz,Österreich7105060GB122-24K (G20)

09.11.2009 30 6720641727
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Bosch Thermotechnik GmbH
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